李扬同志先进事迹

李扬，沈阳化工大学数理系教师，研究生学历，硕士学位，教授。自1997年调入我校基础部以来，一直从事基础数学课程的教学工作, 曾兼任基础部教学秘书(1998-2004)、数理系应用数学教研室主任(2005-2018)。该同志工作求真务实，带头培育和践行社会主义核心价值观，从不计较个人得失，做到个人利益绝对服从集体利益。李扬老师以“教书育人”为己任，在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩，特别在我校的数学建模工作和学生素质教育方面取得了突出的成绩，先后被评选为辽宁省“优秀教师”、 “优秀青年骨干教师”和2007——2016年度沈阳化工大学“基础教学名师”。
一、师爱育人，品德为先
李扬同志热爱中国共产党，热爱祖国，热爱社会主义，全面贯彻党的教育方针，有强烈的事业心和责任感。她一切以“教书育人、率先垂范”为出发点。她始终坚持以“学高为师，德高为范”的师德风范来要求自己；坚持以德立身、以德立学，以严谨的治学态度熏陶学生；坚持以德施教、以德育德，以良好的人格魅力和模范的师德规范影响学生；坚持把思想政治工作贯穿教育教学全过程，注重全程育人、全方位育人，高质量地完成教育教学工作任务。发挥了骨干教师的先锋模范作用。
二、爱岗敬业，投身教改
从1997年进入化工大学，李扬同志每年都承担大量的本科生授课任务：大一的《高等数学》、大二的《线性代数》和《概率论和数理统计》、面向大三的公选课《数学模型》。二十年年平均本科教学工作量在500学时以上，在数学教研室位居前列。她认真准备每一堂课，不断充实新的内容，并且注重授课方法，极大地提高了课堂学习效果，深受学生好评并连续多年被学生票选为“我最喜爱的任课教师”。
作为跨世纪的高校教师，她不局限于充当埋头苦干型的“教书匠”，更努力地成为一名开拓创新的实践者。仅在最近五年李扬同志作为第一作者公开发表教学研究论文9篇；负责制作的《线性代数》、《数学模型》课件分别荣获辽宁省教育软件大赛高等教育组三等奖。在教改活动中，主持完成省教育科学十一五规划立项课题1项和校级教改项目5项。在2011年获批的省级教学团队——高等数学教学团队建设中发挥了关键作用。三次荣获校教学成果二等奖。

三、素质教育，成果斐然

我校的数学建模活动一直由李扬老师全面负责。从2004年起我校开始派队参加全国大学生数学建模竞赛。该项活动在我校从无到有，在学生中的影响力从弱到强，并深受广大学生的喜爱——这蕴含着李扬老师不懈的努力：我校约有五千人次参加数学建模活动,提高学生综合素质；成功参赛210队，其中有14队荣获全国大学生数学建模竞赛全国二等奖，27队荣获赛区一等奖，32队荣获赛区二等奖，31队荣获赛区三等奖，为我校争光添彩。李扬老师2017年被评为国家级优秀指导教师（该奖十年一次）。
另外，作为基础课教师，李扬老师指导学生在近几年挑战杯科技创新比赛中取得了4次省奖；指导学生将自己的研究成果公开发表，现学生已在省级以上刊物发表5
篇论文。
四、不断更新，完善自我
作为一名教师，她深知欲给学生一滴水，自己要有的不仅仅是一桶水，而是一潭不断更新的泉水。李扬同志积极参与学术交流，努力提高自身学术水平，在应用数学领域取得了一定的成绩。近年来作为第一作者公开发表多篇学术论文，其中包括EI检索论文2篇，ISTP检索论文4篇，中文核心期刊论文7篇；主持完成了省级科研项目1项。
李扬同志在工作中，能坚持原则，敢于开展批评和自我批评。平时生活中，谦虚上进，吃苦耐劳，待人诚恳。作为一名普通的基础课教师，在平凡的教学岗位中，她敬业实干，不计得失，全心全意地为学校、院系和学生服务，并以她的率先垂范在教师中树立了良好榜样。她的岗位非常平凡、她的业绩也许普通，但在当下，还有人能够保持这种不忘初心的态度和持之以恒的干劲是非常值得我们大家学习的。

